



Важный визит

■ 28 ноября в Новосибирске с рабочим визитом находился министр Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации стихийных бедствий Сергей Шойгу.

Одним из пунктов программы пребывания было посещение крупнейшей и самой экологичной за Уралом тепловой станции - Новосибирской ТЭЦ-5. Вместе с министром станцию посетили губернатор Новосибирской области Виктор Толоконский, депутат Государственной Думы РФ Александр Карелин, руководство «Новосибирскэнерго» и другие официальные лица. Сергей Шойгу получил подробную информацию о функционировании ТЭЦ-5, посетил новый, шестой, энергоблок станции, ознакомился с установленной на нем автоматизированной системой управления технологическими процессами. Больше всего министр заинтересовался вопросами обеспеченности станции углем, степени ее надежности для прохождения осенне-зимнего максимума нагрузок.

В целом С. Шойгу остался доволен проведенными мероприятиями по подготовке ТЭЦ-5 к зиме. Он пожелал всему коллективу ОАО «Новосибирскэнерго» стабильности и дальнейших успехов.



Пришло время объединяться

■ 16 сентября в Новосибирске состоялся Первый съезд регионального объединения работодателей «Союз промышленников и предпринимателей Новосибирской области» (РОР «СППНСО»). В нем приняли участие директор предприятий, учреждений, руководители администрации, мэрии, общественных организаций.

В числе приглашенных были представители отделений РСПП из 11 областей и краев Сибири. Приехал на съезд и президент Российского Союза промышленников и предпринимателей Аркадий Вольский. Выразив признательность за приглашение, ради которого отменил важный зарубежный визит, он отметил, что вопросы, обсуждаемые на съезде, имеют ключевое значение для динамичного экономического развития страны и тесно переплетаются с теми, которые решает РСПП. По мнению Аркадия Ивановича, экономика Новосибирской области в последние годы демонстрирует динамику устойчивого роста. Формируется база, позволяющая делать достаточно выгодные инвестиционные вложения, развиваются финансовые, страховые, телекоммуникационные, сервисные организации. Есть перспективные производства и научно-технические проекты, которые вызывают интерес потенциальных инвесторов. Все это и многое другое свидетельствует о том, что наша область делает очень многое для решения проблем инвестиционной привлекательности. Аркадий Вольский выразил свое удовлетворение от работы регионального отделения, поблагодарил его председателя Корнея Гиберта и других лидеров за проделанную работу и отметил, что объединение, которое происходит под эгидой РОР «СППНСО», следует всячески приветствовать и поддерживать.

Как подчеркнул Корней Гиберт, сама идея съезда возникла в прошлом году. В Новосибирской области нет полезных ископаемых, мало заводов, не очень развита промышленность, но есть наука, географическое, транспортное преимущество, есть возможности, которые мы не реализуем, несмотря на желание со стороны власти, промышленников, общественности.

«На мой взгляд, это происходит потому, что мы не объединились до сих пор, чтобы вместе решать общую проблему. Объединив

усилия, мы привлечем дополнительный капитал, дадим импульс развитию малого и среднего бизнеса, получим серьезные конкурентные преимущества», - сказал он.

Наиболее важный вопрос для развития экономики - привлечение инвестиций. Поэтому в ходе подготовки к съезду региональной организацией была разработана Инвестиционная программа, в которой четко изложены первостепенные задачи региональной экономической политики и конкретные пути их решения. Механизм реализации программы предусматривает создание залогового фонда, упрощение процедуры выдачи разрешений на отведение земельных участков, другие меры, выполнение которых требует тесного взаимодействия структур власти и бизнеса.

«Совместное совершенствование экономической политики - главное, на чем будет базироваться взаимодействие областной власти с региональным Союзом промышленников и предпринимателей», - заявил на съезде губернатор Виктор Толоконский. - Именно вы будете главными разработчиками и экспертами при ее формировании». Он также отметил важность объединительных процессов, которые идут между предпринимателями, работодателями, и выразил уверенность в том, что поддержка и эффективное взаимодействие регионального Союза с РСПП будет содействовать развитию экономики нашей области. Губернатор прямо на съезде дал задание своим заместителям договориться с руководством РОР о совместной программе действий и в течение двух недель подготовить соглашение о сотрудничестве и формировании экономической политики.

Заместитель полпреда Президента РФ в Сибирском федеральном округе Игорь Простяков заверил участников съезда, что полномочный представитель президента и его аппарат также будут оказывать максимальную поддержку в намеченной работе.

Съезд принял Инвестиционную программу, разработанную РОР «СППНСО», утвердил состав Координационного совета по инвестиционной политике в Новосибирской области во главе с Виктором Толоконским, в который вошли руководители промышленных и сельскохозяйственных предприятий, банков, представители науки, а также областного Совета депутатов, мэрии Новосибирска, областной федерации профсоюзов.